



GLASNIK

(HKM FREIBURG - BAD SÄCKINGEN)

Prikazanje Gospodinovo - Svijećnica



- 01 Č Brigita; Miroslav; Sever
02 P **PRIKAZANJE GOSPOD. – SVJEĆNICA**; Marijan
03 S Blaž; Vlaho; Tripun
04 N 5. **NED. U GOD.** A. Corsini; Veronika Jeruz.
05 P Agata; Dobrila; Jagoda; Silvan
06 U Pavao Miki i dr.; Doroteja, Dorica
07 S Pio IX. papa; Rikard; Držislav
08 Č Jeronim Emilijani; Jerko; Mladen
09 P Skolastika; Apolonija; Sunčana; Zora
10 S **Bl. Alojzije Stepinac**
11 N 6. **NED. U GOD. Gospa Lurdska**; Mirjana
12 P Eulalija; Zvonimir; Damjan
13 U Katarina Ricci; Kristina; Foška
14 S **ČISTA SRIJEDA – PEPELNICA** (post i nemrs)
15 Č Klauđije Colomb; Vitomir; Agapa
16 P Julijana; Onezim; Miljenko; Daniel; Samuel
17 S 7 utemeljitelj Reda Slugu BDM; Darko
18 N 1. **KORIZMENA N. – Čista**, Šimun
19 P Konrad; Ratko; Blago
20 U Eleuterije; Leon; Lav, Lea
21 S Petar Damiani; Eleonora kvatre
22 Č Katedra sv. Petra; Tvrtko
23 P Polikarp; Grozdan; Romana kvatre
24 S Montan; Goran; Modest kvatre
25 N 2. **KORIZMENA N. – Pačista**, Donat Zad.
26 P Aleksandar; Branimir; Sandra
27 U Gabriel od Žalosne Gospe; Tugomil
28 S Roman; Teofil; Bogoljub; Vikica

Blagdan Prikazanja Gospodinova (Svijećnica) slavi se 2. veljače, četrdeset dana nakon Božića.

Prema starom Židovskom zakonu, žena koja je rodila sina nije smjela dirati ništa posvećeno niti ući u prostore Hrama dok ne prođe 40 dana nakon rođenja sina. Tog propisa držala se i Marija. Zakon je također propisivao da nakon četrdeset dana majka prinese za žrtvu jednogodišnje janje ili, ako je siromašna, dvije grlice ili dva golubića. Prema evanđelju, taj su obred također izvršili Josip i Marija, koji su prikazali Isusa u Hramu u Jeruzalemu. Dok su bili ondje, Isusovi roditelji su susreli čovjeka imenom Šimun, kojega evanđelje opisuje kao čovjeka „pravedna i bogobožna“ i kao nekoga koji je iščekivao vrijeme kada će spasenje doći Božjem narodu u Izraelu. Kada je Šimun ugledao dijete Isusa uzeo ga je u svoje naručje i rekao: *'Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripravio pred licem svih naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.'*

Iz Šimunovih riječi da Isus neće biti samo izvor spasenja za Židove, nego „svjetlost na prosvjetljenje naroda“, ovaj dan također zovemo Svijećnica, te se u misamana današnji dan tradicionalno blagoslivljaju svijeće.